

## 风景

五年级3班 王羽彤



在我的印象中,老家邻居张奶奶常常挂着一张笑脸,那咧开的嘴,那深深的酒窝,融入我的眼中,便成了一道独特的风景。

小时候,每逢回家,迎接我的必然是张奶奶的笑容。“风珍家的外孙女终于回来啦!长高了不少嘛,再瞧瞧你哦,怎么还这么瘦啊?”说着,又像变戏法一般,从背后突然拿出一个小袋子来,笑眯眯地递过来。我好奇地打开来,却看见一只黄澄澄的玉米静静地躺在袋子中。哎,现在水果市场上什么都有,不管是香甜可口的雪梨,还是果肉丰盈的香橙,都比一个平凡的玉米要强多了!但是张奶奶仍旧微笑着让我收下,我盛情难却,抓起来啃了一口。哇,这玉米一粒粒水分充足,仿佛灌满了无穷的活力,和真空包装的相比,简直是天壤之别。我顿时兴奋起来,连声叫:“香!香!”张奶奶点了点头,笑得越来越灿烂了。

春天迈着轻盈的步伐跳过田野,田里的油菜花绽开了一张张乐呵呵的小脸,让我不禁想起了张奶奶,于是又回了老家。

随着淡雅的清香,我和小伙伴们追逐着,穿梭在花田中,捉着成群的蝴蝶,乐

此不疲。张奶奶走了出来,却发现我们糟蹋了她的田地。每每这时,外婆都会把我们几个狠狠地批评一顿。我原以为,张奶奶一定也很生气,就打算去向她道歉。不料张奶奶仍然带着她标志性的笑,“小孩子想玩就玩,一两朵花算什么!”说完,大大方方地摘下一朵最黄最大的油菜花送给我,又开怀大笑起来。

回县城后,我把油菜花小心翼翼地插进一个小花瓶,它站在茶几上,为单调的家增添了一分艳丽,为毫无生机的氛围增添了一分妩媚。看着这小小的风景,张奶奶的美再一次带给我力量。这朵小油菜花,开在瓶中,也开在我的心中了。

这独特的风景哪一次让我不愉悦呢?饱满的玉米,艳丽的油菜花,和蔼的张奶奶,和蔼而慈祥的笑,都是最美的风景,它们定格在我心中,让我难以忘怀。

## 【简评】

这篇文章以第一人称的视角,通过回忆和描写,展现了张奶奶和蔼可亲的形象和独特的风景。文章语言优美,情感真挚,通过细节描写和比喻等修辞手法,让读者感受到了张奶奶的温暖和美好。



生活中有许多令我们为之感动的情景。可能是一张笑脸,一个让人心酸背影……

清晨,当太阳一点点露出脑

袋时,一个个黄色的身影踏着清晨的第一缕光出现在大街上,他们手拿着扫把的模样,成了这座城市最美的风景。他们有的弯

## 风景

五年级14班 樊奕渤

在我的人生中,曾见过无数的风景,可令我最难忘的,还是那年运动会上见到的夕阳。

那年运动会,我被选上运动员,报名参加了400米跑。比赛要开始了,正值傍晚,风呼呼地吹。我不是第一次参加比赛,可依旧无法抑制心中的激动与紧张。

我站在跑道上,听着发令枪一声声响起,看着前面的选手一拨一拨地出发,不知所措中有了点儿恍惚……我猛地回过神来,惊讶地发现眼前只剩一组运动员了,马上就要到我了!“砰”,发令枪声震耳欲聋,随着眼前的最后一组选手冲了出去,前方变得空荡荡了。

我僵硬地朝前一步,时间似乎凝固了,出奇地慢。突然,发令枪又响了,我反应过来,赶紧跑起来。我使出全身力气奔跑,但依然落在了最后。可我不想就此放弃,还是紧紧跟着他们。

跑了一圈后,我渐渐没了力



气,腿也沉重起来。我望着眼前依然健步如飞的其他人,知道胜利无望,也泄了气。无意间一抬头,我看见了空中的夕阳,它多圆,多红,多可爱啊!我又低头看看脚下的跑道,再看看远处的终点,突然间仿佛又有了力量。

我向前冲去,向终点冲去,向我心中的夕阳冲去。风在耳边呼啸,两旁的人影在眼前晃过……此时,夕阳成了我心中的信念,给予我无尽的力量。终点近了,又近了,更近了。终于,我冲过了终点。

冬似乎默默地来到了我们的身边,陪伴着我们了。

寒风轻拂过我们的脸颊,初雪在我们的眼前划过,虽为初雪,却如鹅毛般。为大地穿上白衣,为大树裹上一层轻纱御寒。不再听见鸟儿的歌声,不再看见枝头的绿叶,不再闻见花儿的清香。昏黄的路灯下,只见有一个小小身影。

那身影曾经可能也高大过,因年龄渐渐增长,白了头,弯了

## 风景

五年级22班 魏铭

腰,弓着背;有的挺直着腰板在奋斗。无论他们的模样、身形如何,都是我们尊敬、赞美的对象。

就拿我身边最熟悉的人——社区清洁工王阿姨来说,她每天起早贪黑为大家服务。当我早上上学时,她已沿小区不知扫了多少圈了!晚上,当我放学时,她依旧跟早上一样,踏踏实实,辛勤地劳动。

有一次,在三十几度的高温



下,王阿姨依旧沿着小区扫地,汗水早已浸湿了她的衣衫。可她却毫不在意,看到这一幕的我,眼睛湿润润的,我看了看手心里的钱,跑到了小区旁的小卖部,买了一杯饮料给王阿姨。

我鼓起勇气走到王阿姨的面前,把饮料递给她,大声说了一句:“王阿姨,您辛苦了!”看着王阿姨的笑脸,我的心被温暖填满得满满当当。这时,耳畔响起了王阿姨的声音:“谢谢你,小朋友!快回家吧,你家长该等急了。”

我坚定地摇摇头,说:“不,王阿姨!我要留下来帮您!”

看着王阿姨又一次的笑容,

我输了,倒数第一,但我也胜利了,因为我追到了心中的夕阳!直至今日,那轮夕阳依然是我心中不可磨灭的最美风景。

## 【简评】

文章描述作者在运动会上参加400米跑的经历,表达了自己对夕阳的喜爱和感激之情。作者运用了许多优美的词语和句子,如“多圆,多红,多可爱啊”、“风在耳边呼啸,两旁的人影在眼前晃过”等,对夕阳、跑道、终点等景物进行了细腻的描写,使读者能够感受到作者内心的情感变化。

## 风景

五年级15班 吴昕怡

戴上,天可冷了。”那孩子拒绝了,闹着要让爷爷戴,说自己一点儿也不冷,爷爷冷。爷爷本想再说几句,可孙子不给一点儿说话的机会,赶紧把手套给了爷爷,又用力紧了紧。两人又说了几句话,然后就手拉着手向家的方向走了。

冬天真的来了,带着大雪、寒风和这独属于冬天的风景一起来了。冬虽至,但不觉一丝寒意,心中只有温暖。

## 【简评】

文章以冬天为背景,通过描绘一位年迈的爷爷在校门口等待孙子放学,爷孙互让手套的情景,生动地表现了亲情的温暖和关爱。文中寒风、初雪、昏黄的路灯等环境描写,展现了冬天的美丽和寒冷,同时为下文作了情感铺垫。

我突然意识到这才是真正的风景吧!

从此,每次上下学后,我都会留下来帮助王阿姨。在阳光下,又多了一个小小的身影。

谢谢您,王阿姨,让我们这座美丽的城市又多了一道独特的风景!

## 【简评】

文章通过描述作者与王阿姨之间的互动,表达了对王阿姨辛勤工作的敬意和感激之情,情感真挚,令人感动。文章多处细节描写细腻生动,如王阿姨的汗水、作者手心里的钱等,使读者能够更加深入地了解王阿姨的工作环境和作者的心情。